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3aKkpenuTtb N yranybuTtb 3HaHUS O TeopeMaxX CUHYCOB U

KOCUHYCOB M UX MPUMEHEHNN K PELLUEHUIO
TPEeyroJibHMKOB

Co3aaBaTb MaTeEMAaTU4YecKune Moaenu 3agad no
peasnibHbIM CUTYyaLUAM

PewaTb Ka4yeCcTBEeHHble 3a4a4u
Pa3zBmBaTb B3anMMOMNMoMoLlb npu paboTte B rpynnax
YMeTb YCTaHaBIMBATb MeXnpeaMeTHble CBA3U




K coxaneHuto Bbl
OTBETUIN HEBEPHO




B KaKkOM TpeyroJibHukKke
AOCTAaTO4YHO 3HAThb

OAMH YyroJs, 4yTobbl HAUTWH
Hen3BeCTHble YIibl...

B paBHO6eapeHHOM, B TYNOYroJibHOM,
PaBHOCTOPOHHEM OCTPOYroJZibHOM

B HUKAQKOM




[ToOema!!!

BAIIA KOMAHIA INOJYYAET 1
bAJIJI




K coxaneHuto Bbl
OTBETUIN HEBEPHO




YeMy paBHbl B TPeYrosibHMUKe

OTHOLWeHWNH
a p b

sina sinf

, ecnun yron C- npaMmon?
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K coxaneHuto Bbl
OTBETUIN HEBEPHO




TpeyronbHUK CO
CTOPOHaMU
8,10,12

OCTpoOyroJibHbIN -
NMpaAMOYrosibHbIN
TYNOYroJibHbIN

—
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K coxaneHuto Bbl
OTBETUIN HEBEPHO




B KaKOM TpeyroJsibHuKe
ABa yrna

COOTBETCTBEHHO
paBHbl 120° 1 80°

B NPAMOYroJibHOM

PaBHOCTOPOHHEM

s pasoGeapenHonm

=
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K coxaneHuto Bbl
OTBETUIN HEBEPHO




ana aaHHoro

TpeyrosbHUKa
cnpaBeasinBo

PABEHCTBO

1, AB%=BC%+AC%2BC-AC-cosC

2. AB*=BC*+AC%2BC-AC-cosB

3, AB*=BC*+AC%2BC-AC-COSA.

4, HeT NPaBUNbHOro OTBETa
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K coxaneHuto Bbl
OTBETUIN HEBEPHO




[Ona AaHHOro
TpeyrosbHUKa
crnpaBeasinBo

| 1a:sinB=h:sinA
DAaBEHCTBO 2.a: sinA=h:sinB

samkiis

4, HeT NPaBUNbHOro OTBETa
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K coxaneHuto Bbl
OTBETUIN HEBEPHO




KBaapaT CTOPOHbI
TpeyroJjibHuKa
MEeHbLUe CyMMbl
KBaApaToB ABYX

APYrnx CTOpPOH. JTa
CTOPOHA IEXUT
NPOTUB...

o
——

\ 3.00Tporoyrna
| 4. HeT npaBnHOro OTBeT
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K coxaneHuto Bbl
OTBETUIN HEBEPHO




[ToNb3ysACcb TeopeMou
KOCUHYCOB, NoJly4YaeM:

COSA =
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YCTPOMCTBO (C NEPEMEHHLIM MECTOIMOSIOXKEHMEM) AN HAbnoaeHNs 3a O6bLEKTaMM.
MoxeT bbITb YCTaHOBIIEHA Ha BOPTY camorieTa, cyaHa, NnoaBoAHOM NIOOKN,
MHKaccaTOPCKOW MaLUUHbI U ap.

paduomasik

pagMoCTaHLUUs C U3BECTHbIM
MECTOMOSNOXEHNEM, U3My4YaloLlas
paguocurHarnbi, Mo KOTOPbIM ONpeaensatTCs
HanpaBreHne Ha pagMomMasik U paccTosiHue
[10 HEro OT PaaMONOKaLNOHHOW CTaHLMUMW.




PaduoneﬂeHa = yros a, obpasyemblin reorpapuruyeckmm MepugmaHom u
HanpaBneHnem OT pagnuomMasika Ha paguonoKaUMOHHY CTaHLUMIO, YCTAaHOBSIEHHYIO Ha

o0bekTe (cyaHe).

A

724Y/4




JaaaHume Ne 1

* OnpeneneHue * OnpeneneHue
MECTOIIOJIOKEHUS CyAHA MECTOIIOJIOKCHMA Cy/IHA
110 JaHHBIM 110 JTaHHbIM

paaroIeICHIaTOPOB. PaAnOJIOKATOPOB.

F- B

—)



B ycioBusX mioxon BUIUMOCTH ¢ O€pEeroBbIX
pagroMaskoB A u B, paccTosiHuE MEXITy
KOTOpBIMU paBHO 10 KM3areneHroBasno cyaso C.
Onpedenume paccmosanue om_cyoHa 00 Kaxcoo20

MASIKA, ecau ¢ HOMOUIBLIO DAOUONECEeH2AMODO8
onpeoenenvt veavl CAB u CBA 35 u 50 2padycos

coomeenicmeerHto.

beperossie pagnomasku A U B pacnosioxkeHbl HA
paccrossaun 10 xm. C cynna C

C IOMOIIIBIO HAXOAIICHCS HAa HEU
PaIMONOKAIIMOHHOW CTaHIIUU, OTIPEICIICHBI
paccrossaus 10 MasskoB CA=11 km u CB=9 kwm.
Havoume venvr CAB u CBA nenencos paduomaskos.




i

95°
1) ZC=180°- (35°+ 50°) 350 50°
4C=95° A B
AB-sinA 10km
sinC

2) BC=

10-sin35°
BC= sin35°=0,57

sind>’ sin50°=0,77
BC=5,7km sin95°=sin85°=0,9962

AB-sinB

3) AC= .
sinC

10-sin50°
sin95°

AC=

AC=7,7km
‘ Omeem: BC = 5,7 kM; AC = 7,7KM 3aoaua Ne 1.




3aoaua No 2.

AC2+AB2.BC? 11km KM
1) cosA=
2AC-AB A B
c03‘0‘211%102—92 10km
2-11-10

cosA=0,6364, Z A= 50°30%

AB?+BC?-AC?

2)cosB=
2AB-BC

92 +10%-117

cosB = ; ~
2.9.10 cosB=0,3333

ZB=70°30"

‘_ OtBetr: £CAB= 50°30'; ZCBA= 70°30'




JaAaHue No 2

« OnpegenexHne * OnpegenexHne
rnyoOunHbl anNUUEHTpPa
NoaBOOHOU 3eMNETPACEHUS
yacTun obbekTa
cpeacTBamMu

rTMApPOaKyCTUNKN




[Tpamo no Kypcy nepokona B Ceuicmu4yeckou cmaHuyueu C

obHapyxeH ancbepr. C NoOMOLLbHO 3auKcuposaHhkl CusribHbIe MOO3eMHbIE
Y/1bMmpa38yKo8020 3X0J10Ta noA morsnyku Ha paccmosiHuu 100 kM om
MakcumansHbIM yrnom 70 epadycos cmaHuuu rnod yearom 50 epadycos K
onpegeneHa noasoaHasa Tovka C rnosepxHocmu 3emsnu._Onpedenume
ancbepra Ha paccTtositHum 200 wm. a2/1ybuHy anuueHmpa 3emaempsaceHus h.

Onpedenume aaybuHy h no08oOHOU
yacmu aucbepea.

200




PeLLICHHE; >
|

200m

sin10°=0,17

AC=BC sin10° ;

AC=200-0,17=34 ™.

Omeem: AC= 34 m



3aoaua No 4.

C A

PeLLICHHE; N
|

100Kkm

h=AD= BC sin 50 sin50°=0,77

h=100-0,77=77 Km.

Omeem: anuUUeHTp 3eMNeTpPACeHNss HaxoauTCA Ha rMyouHe 77 Km.
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JIETOmbIMCOEACTRA IAZHOROKALIM MOMMEHSHTCA

B CEMCMOJI0TUN;

00000

M ewe BO MHOrMx obnacrax.



floMallKee 3aaanue

* [INaBaHne Ha 06bLEKT pagmoneneHroBaHus




3aoaua Ne 3.

[Ba Tennoxona A u B, Haxogswmecs B OTKPbITOM Mope Ha paccTosgHun 20 Kv
Opyr oT agpyra, OAHOBPEMEHHO MOSy4YnUnu curHan 6eacTema ¢ ToHyuwero kopatns C.
PaguoneneHr no oTHOLWEHUIO K NnHun AB

Ha cygHe A paBeH 55 rpagycos, a Ha cygHe B — 100 rpaaycos.
Kmo nepebiM npudem Ha noMollb, ecriu

MaKcumMmasibHasi ckopocmsb cyoHa A - 60 Kvi/4,
cyOHa B - 45 km/4?

60 KM/y

45 Kkm/u




Xenaro yoayu

Cnacubo 3a ypox



